

# 自治区政协经济委员会分党组召开2025年度民主生活会

本报讯(记者 韩瑞利) 2月10日,自治区政协经济委员会分党组召开2025年度民主生活会,紧密结合思想与工作实际,全面查摆问题、深刻剖析根源,严肃开展批评和自我批评。

会前,分党组精心制定会议方案,深入学习党的创新理论,广泛征求意见建议,认真开展谈心谈话,系

统梳理查摆问题,结合反面典型案例深入剖析,扎实撰写班子对照检查材料和个人发言提纲,为开好民主生活会打下坚实思想基础、工作基础。会上,传达学习习近平总书记在中共中央政治局第二十四次集体学习时的重要讲话精神,以及自治区两会精神;通报了民主生活会准备情况、征求意见情况和2024年度民主生活会整改

措施落实情况。分党组成员逐一作对照检查,相互开展批评和自我批评,达到了红脸出汗、排毒治病、增进团结的效果。

分党组将以此次民主生活会为新起点,把深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为首要政治任务,持续在学深悟透、融会贯通、真信笃行上聚力用劲。要持续抓好

问题整改,建立整改台账、细化整改措施、明确整改时限、压实整改责任,逐项销号落实,做实民主生活会“后半篇文章”。要切实加强自身建设,始终把政治建设摆在首位,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,以高质量党建引领专委会工作高质量发展,更好地服务我区经济社会高质量发展大局。

## 政企联动践初心 新春慰问暖民心

### 自治区政协教科卫体委员会联合爱心企业家开展慰问活动

本报讯(记者 纳紫璇) 2月10日,自治区政协教科卫体委员会联合爱心企业家信拓国际商务服务(广州)有限公司董事长马成军,组织部分委员赴自治区政协机关结对帮扶村同县韦州镇马庄村、预旺镇土峰村开展春节前慰问困难群众活动。

活动期间,慰问组分别在两个村举行新春慰问仪式并进行集中捐赠,向两个村共30名困难群众代表发放